



REPUBLIKA HRVATSKA  
DUBROVAČKO NERETVANSKA ŽUPANIJA  
GRAD DUBROVIK  
GRADSKI KOTAR GRUŽ  
Dubrovnik, Obala Stjepana Radića 29

KLASA: 024-05/23-01/01  
UR.BROJ: 2117-1-03-02/33-23- 09

Dubrovnik, 31.kolovoza.2023.g.

GRAD DUBROVNIK  
Upravni odjel za poslove gradonačelnika - ovdje

**Predmet: Plan i program rada Vijeća Gradskog kotara Gruž za 2024., godinu**

U prilogu Vam dostavljamo:

Plan i program rada Vijeća Gradskog kotara Gruž, za 2024., godinu  
donešenog na 4. sjednici Vijeća, dana 28. kolovoza 2023., godine.

S poštovanjem!

Referent Gradskog kotara Gruž:

Antun Česko

Dostaviti:

1. Grad Dubrovnik, Upravni odjel za komunalne djelatnosti i mjesnu samoupravu, Odsjek za mjesnu samoupravu,
2. Grad Dubrovnik, Upravni odjel za izgradnju i upravljanje projektima
3. Grad Dubrovnik, Upravni odjel za gospodarenje imovinom, opće i pravne poslove
4. Pismohrana

PLAN I PROGRAM RADA GRADSKOG KOTARA GRUŽ ZA 2024.g.GODINU

PLAN ZA 2024.GODINU	OSIGURANO PO PRORACUNU I REBALANSU		NADLEŽNI UPRAVNI ODJEL	PODUZETE AKTIVNOSTI	ZADUŽEN ZA AKTIVNOST
	DA	NE			
<b>GK. GRUŽ- Predsjednik: Vijeća Giuliano Krnego</b>					
Zamjena oštećenih 11 prozora, te pituravanje prostora ureda Gradskog kotara, hodnika i sanitarnog čvora preostalo nakon sanacije krova i fasade			UO za gospodarenje imovinom, opće i pravne poslove		
Izgraditi odlagalište otpada Gornji kono od spoja s magistralom do kbr.98			UO za komunalne djelatnosti promet i mjesnu samoupravu i Čistoća		
Rasvjeta protupožarnog puta na Nuncijati od crkve do zadnje kuće staviti 10 tak stupova sa svjetilkama. te popuniti 1 stup od kbr. 79 prema zapadu, te 2 stupa između kbr. 85 i 91			UO za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu		
Rasvjeta u ul Koritska od polovice ulice do spoja sa magistralom			UO za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu		
Rasvjeta u Sustjepanu,osvijetliti ul. Lumbura od crkve Sv.Stjepana do groblja i Uz štreku od spoja s magistralom do prvih kuća, te sanacija gornje ceste PART.BUDŽ.0117/2023			UO za izgradnju i upravljanje projektima		
Nadopuna javne rasvjete u Lopudskoj ulici od spoja s ulicom IG Kovačića do spoja vrha ulice kod kbr. 38. te rekonstrukcija postojećih skalina PART.BUDŽ.0141/2023			UO za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu		
Sanacija dijela ulice Viška, od spoja s ulicom Gornji kono do spoja s ulicom Od Gaja			UO za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu		
Sanacija dijela nogostupa u ulici Vladimira Nazora, plato ispred ulice Solinska s postojećim zelenilom sanirati u funkcionalnu cjelinu. Ulaz u vrtić Ciciban.			UO za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu		
Brušenje, nadomještanje i pituravanje ograde u ulici Majkowska			UO za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu		

<p>Ocrtati pješački prijelaz u ulici Andrije Hebranga kod spoja s Rožatskom ulicom gdje veliki broj školske djece pretrčava ulicu. Zelenilo u istoj ulici uvrstiti u redovno održavanje Vrtlara</p>	<p>UO za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu</p>		
<p>Ocrtati pješački prijelaz u ul. Dr. A. Starčevića, koji dijeli ul. P. Rudenjaka koja ide dalje do K. Branimira (državni ureći)</p>	<p>UO za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu</p>		
<p>Ocrtati pješački prijelaz kod dvorca Natali na Kantafigu radi lakše komunikacije pješaka do autobusne stanice na suprotnoj strani u pravcu grada</p>	<p>UO za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu</p>		
<p>Sanacija oštećenja kolnika - potrebno izvršiti sanaciju oštećenja kolnika u ulicama Čilipska, na spoju ulice Gornji konio i magistrale, spoj AG Matoša uzbrdica do spoja s A. Hebranga zbog proklizavanja automobila, dio ulice Od gaja od 2. do 5. nebodera.</p>	<p>UO za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu</p>		
<p>U posjedu Muškog đaćkog doma nalazi se dio gradskog zemljišta koje se može jednostavnim uklanjanjem zida na granici s ulicom Sv. Križa privesti svrsi rješavanja prometa u mirovanju, gdje bi se dobilo desetak parkirališnih mjesta PART.BUDŽ 0126/2023</p>	<p>UO za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu</p>		
<p>Asfaltiranje i rješavanje oborinske odvodnje ulice Svetog Križa od spoja s ulicom Andrije Hebranga do spoja s Radničkom ulicom, te postavljanje napojnog kabela javne rasvjete pod zemlju i osvjetljavanje led rasvjetom</p>	<p>UO za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu</p>		
<p>Rješavanje prometa i parkiranja u ulici Generala Janka Bobetka - predlažemo da se u djelu Susjepanske ulice od spoja s ulicom Generala Janka Bobetka do kbr. 5 umjesto skalina napravi kolnik u dužini 50 m, kojim bi se dolazilo do platoa iza zgrada G. J. Bobetka 12 i 14, te Augusta Cesarca 1, gdje bi se moglo smjestiti 30-tak vozila stanara zgrada</p>	<p>UO za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu</p>		



stupiće cijelom dužinom od spoja s ul. A. Hebranga do kbr. 32 da se sprječati parkiranje na nogostupu i osigura kretanje pješaka			UO za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu	
U ulici Obala pape Ivana Pavla II, postaviti stupiće na nogostup od kandelabera u kružnom toku do iza ulaza u pekarnicu Glavnič, kako bi se spriječio zaustavljanje vozila i remećenje prometa.			UO za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu	
Postaviti stupiće u ulici Andrije Hebranga, između k.br. 122 i 126, na način da odlagalište otpada ostane između			UO za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu	
U ulici Andrije Hebranga, na križanju s ulicom Sv. Križa, produžiti nogostup i izgraditi nove skaline. Ovakvim rješenjem pješački promet u ulici Andrije Hebranga bio bi neprekinut, a u ulici Sv. Križa osigurao bi se nesmetan prijelaz preko ceste			UO za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu	
Sanirati šantove na kolniku u svim ulicama kojima prometuju automobili kako prelaaskom automobila preko istih, isti nebi klapali i stvarali nepotrebnu buku			UO za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu	
Na ulazu u ulicu Od Nuncijate postaviti bankinu			UO za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu	
Izgraditi skaline za prilaz igralištu za djecu na Nuncijati			UO za izgradnju i upravljanje projektima	
Projektno urediti plato od crkve Sv. Križa do Ljekarne i postaviti autobusnu stanicu. Iste nema od Robne kuće Srd do Kantafiga			UO za izgradnju i upravljanje projektima	
Betoniranje odvojka u ulici A.G.Matoša k.č.1356			UO za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu	
Betoniranje dijela ulice Srednji kono, k.č. 1165, povezna ulica između ulice Padre Perice i Susjepsanska			UO za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu	
Rukohvate postaviti u Viškoj ulici od spoja s ulicom Od gaja do spoja s ulicom Gornji kono, Vlaha Palječka od kb. 6 do 16. Lopudska od kbr. 6 do kbr 36. te od kbr. 5 do spoja s magistralom, Šipanskoj, Koritskoj, A. Cesarca, Od Nuncijate, Topolskoj, S.S. Kranjčevića, Dio Od škara uz bulgu Tommy			UO za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu	
Gradjevinski materijal za dragovoljne radove			UO za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu	
Površinu parka u ulici Od Gale (Borići, Šumica), k.č.1484 u vlasništvu RH, zatražiti i propustiti Gradu Dubrovniku u cilju očuvanja, projekiranja i realizacije parka sa potrebnim sadržajima			UO za izgradnju i upravljanje projektima	
Provesti arhitektonski natječaj u svrhu izgradnje čvrste staze i površine dječjeg igrališta u parku Luja Soletića			UO za izgradnju i upravljanje projektima	

Projektno urediti plato od crkve Sv. Križa do Ljekarne i postaviti autobusnu stanicu, iste nema od Robne kuće Srd do Kanifačija <b>PART.BUDŽ. 0143/2023</b>				UO za izgradnju i upravljanje projektima		
Izgraditi skaline za prilaz igralištu za djecu na Nuncijati				UO za izgradnju i upravljanje projektima		
Izgradnja nogostupa od autobusne postaje poviše hotela Adria uz postojeću bankinu, sa zaštitnom ogradom				UO za izgradnju i upravljanja projektima		
Sanirati oštećenja obale u Sustjepanu nasuprot kb 3 do 9, odron i opasnost za cestu				UO za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu		
Trajno rješenje prepumpne crpne stanice fekalija u Sustjepanu, kako bi se izbjegli nesnosni smradovi i onečišćenje okoliša				UO za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu		
Hortikulturno uređenje površina kod spomenika Papi Ivanu Pavlu II i kod ex Radejčević				UO za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu		
Utvrđivanje stanja oštećenja ulica s cijelom popravka istih (nadzemni oborinski kanal, skalin, rasvjeta, podesti, rukohvati, štokovanje kamena)				UO za promet, UO za komunalne djelatnosti i mjesnu samoupravu		

Postavili autobusnu čekaonicu u ulici Andrije Hebranga nasuprot spoja s Trnovičkom ulicom	UO za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu			
Postaviti autobusnu čekaonicu na autobusnom stajalištu poviše hotela Adria	UO za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu			
Odvodnja Kunska ulica PART.BUDŽ 0137/2023 i 0125/2023	UO za izgradnju i upravljanje projektima			
Samo da ne polete PART.BUDŽ. 0116/2023				
Neboderko Mini bus PART.BUDŽ 0139/2023				
Projektno rješenje za parking PART.BUDŽ 0122/2023				
Prometna povezanost neboderi PART.BUDŽ 0123/2023				

U Dubrovniku, 28. Kolovoza 2023. g.



Predsjednik Vijeća Gradskog kotara:

Juliano Krnego